

Corrections to the 2nd edition of the Zermelo biography

p. 69, line 1 of paragraph 2.8: Replace “Four years” by “Three years”.